

# 习近平在视察国防科学技术大学时强调 深入贯彻落实党在新形势下的强军目标 加快建设具有我军特色的世界一流大学

新华社长沙11月6日电(记者 曹智) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5日在视察国防科学技术大学时强调,要深入贯彻落实党在新形势下的强军目标,全面提高教学科研水平和人才培养质量,加快建设具有我军特色的世界一流大学,努力把国防科大办成高素质新型军事人才培养高地、国防科技自主创新高地,为实现中国梦、强军梦提供强有力的人才和科技支持。

国防科大的前身是新中国第一所高等军事工程学院“哈军工”,建校60年来,为我国培养高级军事技术人才、发展先进武器装备发挥了开创性作用。习近平对国防科大建设一直十分关注。

5日上午9时,习近平来到学校,首先检阅了干部和学员方队。在雄壮的阅兵曲中,习近平登上敞篷车,受阅官兵军容严整,精神抖擞。习近平以洪亮的声音向每个方队官兵致以问候,官兵们响亮作答。

在军体文化活动中,习近平接见了学校师以上领导干部和正高职专业技术干部,并同大家合影留念。

随后,习近平参观了学校科研成果展示,在一个个展台、一件件实物、一幅幅图表前驻足观看,向学校负责人和科研人员详细了解项目研发和应用情况,在不大的展厅里,习近平一边看一边问,90多分钟不知不觉过去。他对学校坚持以我为主、勇于创新取得的丰硕成果表示赞赏。习近平接见了学校科技创新团队代表,同他们一一握手、亲切交谈,询问教学科研和生活情况,肯定他们为国家和军队作出的特殊贡献,勉励他们埋头苦干、再接再厉,在新的起点上不断取得更大成绩。

下午,习近平听取了国防科大工作汇报,对近年来学校建设取得的成绩给予充分肯定。他指出,要牢牢扭住思想政治建设这个根本建设,紧紧围绕强军目标来进行,使思想政治建设成为实现这一目标的

强大推力和助力。要把强军目标贯穿到学校建设全过程和各领域,着力在深化、具体化上下功夫。要毫不动摇坚持党对军队绝对领导的根本原则和制度,加强军魂教育,强化官兵政治意识、政权意识,增强思想政治工作的主动性、针对性、实效性,做到始终同党中央、中央军委保持高度一致,坚决听从党中央、中央军委指挥。

习近平强调,要牢牢扭住培养高素质新型军事人才这个中心任务,深入研究现代军事教育特点和规律,坚持走以提高质量为核心的内涵式发展道路,努力培养造就能够担当强军重任的优秀军事人才。要坚持面向战场、面向部队,围绕实战搞教学,着眼打赢育人,使培养的学员符合部队建设和未来战争的需要。要更新教育理念,创新培养模式,全面提高师资队伍整体素质,走出一条有利于高端军事人才成长的新路子。

习近平指出,要牢牢扭住国防科技自主创新这个战略基点,大力推进科技进步和创

新,努力在前瞻性、战略性领域占有一席之地。要继续抓好基础研究这项打基础、利长远的工作,为国防科技和武器装备持续发展增强后劲。要紧贴实战、服务部队,使科技创新同部队建设发展接好轨、对好焦。要加强自主创新团队建设,搞好科研力量和资源整合,形成推进科技创新整体合力。

习近平强调,要牢牢扭住培育优良校风这个基础工程,坚持从严治校、从严治教、从严治学,使官兵做到德智体美全面发展。要坚持高标准抓好党的群众路线教育实践活动,提高领导班子发现和解决自身问题的能力,发扬“钉钉子”精神,紧紧抓住纠正“四风”问题不放松,立行立改,不断取得新成效。广大教员要切实肩负起立德树人、教书育人的光荣职责,做学员健康成长的指导者和引路人。

范长龙、许其亮、王沪宁、栗战书和孙建国、贾延安、秦银河、李安东、徐守盛、杜家毫、杨学军、王建伟等参加有关活动。

发改委:

## 天然气迎峰度冬要优先保障民生

据新华社北京11月6日电 国家发展和改革委员会近日发布通知,要求有关部门和地区在2013年天然气迎峰度冬工作中,多渠道筹措资源,增加市场供应,确定优先用气和限制用气的次序,并优先保障民生用气。

发展改革委表示,今冬明春我国的天然气供需形势严峻。在保障天然气供给方面,天然气生产企业要保持在产气田高负荷生产,并尽可能增加进口,减轻企业自用,增加外供天然气商品量。同时,要尽力增加储气,缓解用气高峰的供应压力。对今年冬天能发挥作用的储气库,

尽量在用气高峰前增加注气;各地要出台一些临时性优惠政策,支持城市燃气经营企业加大用户用储气罐等设施增加储气,提高调峰能力。

发展改革委在通知中还要求落实气源合同,有序实施“煤改气”项目,坚持“先规划、先合同、再发展”的原则,把供气合同作为发展用户与保障供需平衡的首要条件。各地要增加天然气供应,必须首先与供气企业签订增供合同或协议以落实气源。供需双方要规范约定供应总量、峰谷期供应量以及可中断用户的中断时间等,确保用气总量与峰值可预、可控。



## 信阳市道路运输管理局

# 外树形象 内强素质



近年来,信阳市运管局在市委、市政府和市交通运输局的正确领导和大力支持下,全市运管干部职工克难攻坚,扎实工作,不断开拓创新,认真抓好各项工作落实,按照“外树形象、内强素质”要求,各项指标稳步增长,各项工作取得了优异成绩。

按照省局城乡客运一体化建设的总体部署,我市城乡客运一体化建设正稳步推进。完成了全市农村客运网络的编制规划工作,对全市各县客运线路进行了重新调整。城乡客运一体化建设取得明显成效,城乡群众出行条件得到了根本改变,有力推动了全市新农村建设。推广建立了营运车辆卫星定位与行驶信息动态监控系统,共有3623台重点营运车辆按规定接入了河南省道路交通安全动态监控系统,车辆监控率在97%以上,增强了道路运输安全管理措施的科学性、针对性和有效性。规范96520道路运输公共服务热线。截至目前,热线信息中心共

接听电话2501起,有效通话2386起,其中根据规定投诉举报立案278起,目前全部分流或办结,群众满意率100%。

以强化市场监管、完善内部管理为重点,狠抓驾训市场管理,完善从业资格考试程序,促进驾训市场有序、健康发展。今年上半年,全市公路场站在建

项目12个,总投资8791万元,其中一级客运站3个、二级客运站7个、物流园区1个、物流园用挂站场1个。

以创建出租车文明行业为载体,加强了出租车市场管理,并取得明显成效。成功举办第七届爱心送考活动,积极开展出租车创卫和“迎茶节”活动及出租车星级评选活动。联合信阳市某体检中心推出了“关爱‘的哥’、‘的姐’五一优惠体检活动”,这也是我市深入开展出租车行业文明创建的一部分,使全市出租车行业保持了健康稳定发展。

为进一步加强道路运输安全管理,建立和完善了以客运安全管理、危货运输安全管理和节假日运输安全管理等为重点的安全保障体系。提高安全保障水平,建立健全了道路运输安全管理长效机制,提高对重大突发事件的应急处置能力。

积极开展道路运输市场整治,结合我市的区位特点,成立了10个专项治理中队,出动运政执法人员和执法车辆,对重要货物集散地源头巡查,有效地遏止了非法超限超载运输行为。通过强有力的规范与打击,我市公交客运市场秩序得到明显改善,群众公交出行率明显提高。

(韵轩)



【买福特 到亮源】销售热线 0376-3698888

进无止境

# 同创巅峰荣耀, 开启无境梦想!



## 长安福特 信阳亮源4S店 庆祝第14个记者节! 购福特汽车 享钜惠豪礼!



关注、转发【亮源福特】微博、微信 即享好礼!



## 金燕商务宾馆 向全市新闻工作者致敬

### 信阳美景留君驻 金燕宾馆等您来

电话: 6370666 6370888 地址: 羊山新区农村信用联社B、C楼